

మూడో రోజు ఇద్దరి నామినేషన్

సీలగిరి, ఫిబ్రవరి 5 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే నయోజవర్గానికి జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో భాగంగా మూడో రోజు బుధవారం ఇద్దరు అభ్యర్థులు మూడు సెట్ల నామినేషన్లను జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ఇలా ప్రాతినిధ్యం వహించారు. హనుమకొండ జిల్లా భర్తసాగర్ మండలానికి చెందిన బంకరాజు సుబ్రహ్మణ్య అభ్యర్థిగా ఒక సెట్, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున మరోసెట్ దాఖలు చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన పన్నాల గోపాల్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్య అభ్యర్థిగా ఒక సెట్ నామినేషన్ చేశారు. ఇప్పటివరకు మొత్తం ముగ్గురు అభ్యర్థులు నాలుగు సెట్ల నామినేషన్ల దాఖలు చేసినట్లు ఆర్.ఓ. తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆడనపు కలెక్టర్, అసిస్టెంట్ ఎన్నికల

రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. **7న ఎమ్మెల్యే సర్పంచి నామినేషన్**
ఈ నెల 7న తాను నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు టీఎస్ యూటీపీఎస్ అభ్యర్థి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అలగుబిల్లి సర్పంచి తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు నల్లగొండ క్లాట్టవర సెంటర్ నుంచి ఉపాధ్యక్షులు, అధ్యక్షక సమాఖ్య ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షులతో కలిసి బయల్దేరి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట లోపు నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తమకు మద్దతు ప్రకటించిన వివిధ సంఘాల నేతలంతా కలిసి పాల్గొననున్నట్లు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

10 నల్లగొండ, గురువారం 6 ఫిబ్రవరి 2025 NALGONDA

భగ్గుమంటున్న బీసీలు

కుల గణన తప్పల తడకగా ఉండంటూ ఆగ్రహం

నల్లగొండ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : కుల గణనలో తగిన ప్రామాణికాలు పాటించలేదని, ఫలితంగా బీసీల సంఖ్య తగ్గిపోయిందని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లావ్యాప్తంగా బీసీ సామాజికవర్గాలతోపాటు సంఘాల నేతలు తీవ్రంగా మండి పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెల్లడించిన కుల గణన నివేదికలో బీసీ సంఖ్యను తక్కువ చేసి చూపించడం అన్యాయమంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీసీల భవితవ్యాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసి, కోటాను నిర్లక్ష్యం చేసి నివేదికలలో ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసినట్లు ఆరోపిస్తుంది ది దుయ్యబడుతున్నారు. సర్వే నివేదికలోని తప్పులను సరిదిద్దకుండా ప్రభుత్వం ముందుకు సాగితే బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం చేసినట్లు సర్పంచి చెప్పుతున్నారు. గత జనాభా లెక్కలతో పోలిస్తే ప్రస్తుత కుల గణన నివేదిక కచ్చిత కాదని తెలుస్తుందని చెప్పున్నారు. కుల గణన నివేదికలో బీసీల సంఖ్యను తక్కువ

చేసి చూడడం ద్వారా రానున్న కాలంలో ఉద్వేగాలు, రాజకీయ అవాకాలతో తగిన ప్రాతినిధ్యాన్ని బీసీలు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇటీవల వెల్లడించిన కుల గణన వివరాలపై ఎన్నో అభ్యంతరాలు ఉన్నాయని, ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించడం తగదని అంటున్నారు. కులగణన నివేదికపై దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. బీసీ కులగణన విషయంలో ప్రభుత్వ వ్యవహారాల్ని తీవ్రంగా తప్పు పడుతూ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా పలుచోట్ల బీసీ సంఘాల నేతలు ఆందోళనకు దిగుతున్నారు.



నల్లగొండలోని క్లాట్టవర సెంటర్లో కులగణన నివేదికలపై ప్రభుత్వం చేసిన సర్వే నివేదికలపై బీసీ సంఘాల నాయకులు

ప్రభుత్వ నివేదికను అంగీకరించం

బీసీలు 46 శాతమే ఉన్నారని చెప్పున్న ప్రభుత్వ నివేదికను తాము అంగీకరించబోమని నల్లగొండలో తెలిపిస్తారు. బీసీ సంఖ్యను సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చక్రవర్తి

రామారాజు మాట్లాడుతూ 2014లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఒక్క రోజులో జరిపిన కుటుంబ సర్వేలో బొంబాయి వంటి ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఉన్నవారు సైతం సర్వేలో పాల్గొన్నారు. సర్వే

గుర్తు చేస్తూ... ఆ నాటి సర్వేలోనే 51 శాతం బీసీలు తేలిందని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన సర్వేలో మాత్రం తక్కువగా ఎలా ఉంటారని ప్రశ్నించారు. సర్వే

వైదులు, విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వత్సాని జనార్దన్ ప్రకటించారు. పలు చోట్ల బీసీ సంఘాల అధ్యక్షులతో కులగణన నివేదికపై ఆరోపణలు కొనసాగాయి.

కులగణనలో పారదర్శకత కరువు

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న ఆడివత్వ పర్వాలే కులగణనను సక్రమంగా జరుగుతున్నదేమోనో చూడాలని రిజర్వేషన్లు మొనరించిన వర్గాలు తిరుగుబాటులాంటివి ముందే చూపిస్తే బీసీ జనాభాను పెంచి చూపించారు. 2014లో కేసీఆర్ ఒక్క రోజులో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చేశారు. అప్పుడు ఎలాంటి వివరాలు లేవు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 50 రోజులు సర్వే చేసినా పారదర్శకత లోపించింది. సర్వే చేసిన ఎన్నోసార్లు కచ్చితమైన తాదికారాలు నియంత్రించారు. ప్రభుత్వ కుల గణనను చాలా చలనశీలం చేశారు. అందుకే తప్పుల తడకగా సర్వే జరిగింది. ఈ సర్వే 100 శాతం వాస్తవం అని నీపం రేపంకొరెడ్డి చెప్పారు. సర్వేలో కాదు. పొద్దులు వారిని, గ్రామ, మండల, జిల్లా వారీగా జనాభా ఎంత ఉందో యానికాల్ చేసి ప్రకటించాలి. కాంగ్రెస్ సంకల గుర్తుకొన్నంత మాత్రాన సామాజిక న్యాయం అమలుపెట్టు కాదు.



వండుల సైదులు, విద్యావంతుల వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు, నల్లగొండ

బీసీలను తగ్గిస్తే ఊరుకునే లోటు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి నుంచి బీసీలపై కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తుంది. కుల గణన సర్వేలో బీసీ జనాభాను తగ్గించి చూపించారు. 2011 నుంచి నేటి వరకు రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా పెరిగింది తప్ప తగ్గలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత సర్వే లెక్కల కంటే బీసీ జనాభాను తగ్గించి రిజర్వేషన్లను కూడా తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తుంది. గత సర్వేలో ఓటలు 7 శాతం ఉంటే ప్రస్తుతం 18 శాతానికి ఎలా పెరిగారు.? బీసీలు ఎలా తగ్గారో ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలి. బీసీ జనాభా పెరిగితే రిజర్వేషన్లు పెంచాలని ప్రభుత్వం తగ్గించి అజిబివేసి ప్రయత్నం చేస్తుంది. దీనివల్ల బీసీల గురించాక తప్పుడు. ప్రభుత్వం పునరాలోచించి కుల గణన లెక్కల సర్వేను సవరించాలి.

కులగణన ఓ నాటకం

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బీసీ కులగణన కేవలం మొక్కబడి ప్రత్యయ. రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేయడానికి ఆడుతున్న నాటకం. సామాజిక అభ్యర్థుల్ని కోసం ఆలోచన చేసి నిజాయితీగా చేపట్టినట్లుగా లేదు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల రాహుల్ గాంధీ సామాజిక న్యాయం జపం చేయడంలో ఇక్కడ ఉన్న అగ్రనేతల నాయకులు ఆయన మాటలను గౌరవించినట్లుగా నటించి బీసీ కులగణన చేశారు. అందుకే ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే బహారంగంనే సర్వే లిపోర్టును తగ్గివేస్తారు. దీని వెనుక ఆ పార్టీ నాయకుల కుట్ర ఉందని అనడంతో ఈ నివేదికలకు ప్రాధాన్యత లేకుండా పోయింది. సర్వేను మొక్కబడి కార్యక్రమంగా పూర్తి చేసి 46 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తామని అంటూనే మళ్ళీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అని మెలికే పెట్టడం వెనుక కుట్ర ఉన్నది. ఇలాంటి చర్యలకు ఆలోచనలు చేయడం నీపం రేపంకొరెడ్డి కోరారు. జనం ఇలాంటి ప్రభుత్వాన్ని నమ్మకుండా సామాజిక న్యాయం కోసం ఉద్యమాలు చేయాలి.



పుట్టి కిశోర్, మునిగల్ మాజీ వైసీపీ నేత, సూర్యాపేట

అన్యాయం చేయాలని చూస్తున్నారు

ప్రభుత్వం చేపట్టిన కుల గణనలో అసంపూర్ణ సమాచారం ఉంది. అగ్ర వర్గాల కులస్థుల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ సర్వే చేసినట్లు అనిపిస్తుంది. 100 శాతం సర్వే చేయకుండా నామమాత్రంగానే చేసి బీసీ జనాభాను కావాలనే తక్కువ చేసి చూపారు. గతంలో తప్పుపన్ను ఓట సంఖ్య పెరిగినప్పుడు బీసీల సంఖ్య ఎలా తగ్గి తుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలి. కేవలం బీసీ ఓట్ల కోసం కులగణన చేపట్టి, 50 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీ జనాభాను 46 శాతమే అని చూపిస్తుంటే విచారణ. ప్రభుత్వ లెక్క ప్రకారం ఇంకా 8 శాతం సర్వే జరిగిందని చెప్పడమే ఇందుకు ఉదాహరణ. పదేండ్లలో కేవలం 2 లక్షల జనాభా బీసీలు పెరిగారని చూపిస్తుండడం విచారణ. మరోసారి కుల గణన చేపట్టి బీసీ జనాభా ప్రకటించాలి. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్ల స్థానాలు పెంచి బీసీలకు జాజీరీయాలు ప్రాప్తమౌతాయి.



పెద్ది వెంకటాచార్యులు, బీసీ నాయకులు, తొండమట్లపల్లి

నిజ నిర్ధారణ కమిటీ వేయాలి

బీసీ కుల గణనను కాంగ్రెస్ పార్టీ బాధ్యతగా చేపట్టాలి. సర్వే రిపోర్టులో నిజాలు దాటిపెట్టండి. రాష్ట్రంలో బీసీ జనాభా 51 శాతం ఉందని సర్వేలో సర్వేలు వెల్లడించాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వేలో మాత్రం 46 శాతమే ఉండడమేంటి.? దీనివల్ల బీసీలకు తీరని అన్యాయం జరుగబోతుంది. గతంలో 10 శాతం ఉన్న ఓటలు నేడు 15 శాతానికి ఎగబాకారని తాజా సర్వే చెప్పింది. ఇది ముమ్మారిటి బూటకపు సర్వే. బీసీలను తక్కువ చూపడం వల్ల ఎన్నికల రిజర్వేషన్లు తారుమారు అవుతాయి. జనాభా ప్రాతినిధికన కులాల కాన్సెన్సు బట్టి నిదులు కేటాయిస్తే సమస్యేమీదీ బీసీలే. రేపంకొరెడ్డి ప్రభుత్వం బీసీ బంగారు కావాలనే తక్కువ చేసి చూపిస్తుంది. కులగణనపై నిజ నిర్ధారణ కమిటీ వేసి నిజం నిర్ణయించాలి.

లిపోర్టును గ్రామాల వారీగా ప్రకటించాలి

రాష్ట్ర జనాభాలో 60 శాతం ఉన్న బీసీలను కేవలం 46 శాతానికి చూపించు కులగణన వెనుక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీ జనాభాను తగ్గించాలనే ప్రయత్నం చేస్తుంది. కేసీఆర్ పాలనలో సమగ్ర సర్వే చేసినప్పుడు 56 శాతం బీసీలను గుర్తించగా 46 శాతం ఉండంటూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించడం బీసీలను అవమానించడమే. కుల గణన రిపోర్టులను గ్రామాల వారీగా ప్రకటించి బీసీలకు ఉన్న చిత్తు ద్విని ప్రకటించుకోవాలి. పంచాయతీ ఎన్నికలకు బీసీ రిజర్వేషన్లు 50 శాతానికి పెంచి నిర్వహించాలి.



కూనూరు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ సంఘం సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు, రామన్నపేట



అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్న మాజీ సర్పంచ్లను మార్గదర్శనంలో అరెస్ట్ చేసి హైదరాబాద్ లోని కంపనబాగ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు

మాజీ సర్పంచ్ల నిర్బంధం

● చలో హైదరాబాద్ వెళ్లకుండా అరెస్టులు మోతూరు. భూదాన్ పోషకంపల్లి. అత్యుక్త(ఎం), ఫిబ్రవరి 5 : పెండింగ్ బిల్లుల కోసం ఎదురుచూస్తున్న మాజీ సర్పంచ్లపై ప్రభుత్వం రిజిస్ట్రార్లకు నిర్బంధం కొనసాగించింది. మంగళవారం అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా పోలీసుల ద్వారా అరెస్టుల పరంగా సాగించగా, గురువారం కూడా అరెస్టులు కొనసాగాయి. యాదాద్రి భువన గిరి జిల్లాలోని పలు మండలాల నుంచి 60 జిల్లా సర్పంచ్లను చలో హైదరాబాద్ కు

షాపులోకి దూసుకెళ్లిన కారు

బీసీగల్, ఫిబ్రవరి 5 : కారు స్టాల్ చేసి ఒక్కసారిగా ఎక్కెటెట్ ఇప్పడంతో అదుపు తప్పి ముందుకొచ్చే షాపు లోకి దూసుకెళ్లి కారు పట్టి కొట్టింది. ఈ ఘటన బుధవారం బీసీగల్ రిల్ జరిగింది. స్థానిక కుల తెలివిన వర్గాల ప్రకారం.. మండల కేంద్రానికి చెందిన టోల్లు రాజా కారు స్టాల్ చేసి ఒక్కసారిగా ఎక్కెటెట్ ఇప్పడంతో అదుపు తప్పి పక్కన ఉన్న బూ లీల్ రిస్ పీ కి కొట్టి దూసుకెళ్లింది. దీంతో కారు పట్టి కొట్టింది. షాపు యజమానికి గాయాలు కా దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు.



షాపులోకి దూసుకెళ్లి పట్టి కొట్టిన కారు

బీసీలను కాంగ్రెస్ దగా తప్పలకుప్పగా సర్కారు బీసీ కుల గణన

● సీపీఎం రేపంకొరెడ్డి బీసీ వ్యతిరేక దృక్పథం
● కేంద్రపై నెట్టి రిజర్వేషన్లు తప్పించే కుట్ర
● మళ్ళీ శాస్త్రీయంగా బీసీ కుల గణన చేపట్టాలి
● బీసీలంతా పాకెట్టు రిజర్వేషన్ల కోసం ఉద్వేమించాలి
● ఆలోచన ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు బూడిద భిక్షమయ్య గౌడ్



బూడిద భిక్షమయ్య గౌడ్

నికే ఇది నిదర్శనం. ఇవన్నీ మొదటి నుంచే అనుమానాలు ఉన్నాయి.

ఓటలు పెరిగి.. బీసీలు తగ్గారా..?

బీసీ కుల గణన కోసం 56 ప్రశ్నలతో ప్రశ్నల తయారు చేశారు. బీసీలా కాదా? రేపంకొరెడ్డి ఉండాలి, లేదా? అని అడగకుండా అవసర ప్రశ్నలు వేసి ప్రజలను గందరగోళం చేశారు. ఆయన మొదటి నుంచే బీసీలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నారు. రెడ్డి సమర్థ నాయకులని స్వయంగా రేపంకొరెడ్డి అనేక సందర్భాల్లో చెప్పారు. 2014లో కేసీఆర్ సీఎం కాన్వే సమయంలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చేస్తే బీసీలు 52 శాతం ఉందని తేలింది. కాంగ్రెస్ సర్వేలో కేవలం 46 శాతం మాత్రమే చూపించడం అర్థం చేసుకోవచ్చు. పదేండ్లలో బీసీ సంఖ్య తగ్గుతుందంటే! ఓటల సంఖ్య మాత్రం పెరుగుతుందంటే! సీపీఎం దృక్పథం ఏ విధంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. తాజాగా అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఆడిగిన ప్రశ్నలకు ఎందుకు సమాధానం ఇవ్వలేదు.

కేంద్రంపై నెట్టి షాన్..

బీసీ కుల గణన తీర్మానం తూ.తూ.మంత్రిగా చేపట్టి ఢిల్లీకి పంపారు. కేంద్రానికి పంపిస్తే వాళ్లు అందుకు చేరుకుంటారు. అది అందరికీ తెలిసింది. కేంద్ర సహకారం లేదని బీజేపీ వెంటనే తూ.తూ.మంత్రిగా బీసీ కమిషన్ చేశారు. ఈ కమిషన్తో అయ్యింది కాదు.. పోయేది కాదని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. దాంతో మళ్ళీ ఢిల్లీకి పంపారు. కామాంధ్రం చేశారు. ఈ సమయంలోనే కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ కార్యక్రమంలో ప్రసంగం చేశారు.. రేపంకొరెడ్డి కలుగజేసుకుని న్యూఢిలోని కేవలం రాహుల్ గాంధీ చెప్పినట్లుగానే తాము బీసీ కుల గణన చేస్తున్నామని, తమ నాయకులు అభిప్రాయం మేరకు చేసుకున్నామని స్వయంగా చెప్పారు. కుల గణన చేయడానికి సీపీఎం ఇష్టం లేదనడా



నాగార్లో బహుమతుల ప్రదానోత్సవంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపు

● మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి నాగారం, ఫిబ్రవరి 5: క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపొందుతుందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి మాతృమూర్తి సావిత్రమ్మ జ్ఞాపకార్థం ఎస్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించిన కబడ్డీ, వాలీబాల్, క్రికెట్, చెస్, క్యారమ్, ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బుధవారం మండల కేంద్రంలో బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. క్రీడలు మానసికంగానూ, శారీరక దౌర్భాగ్యానికి ఉపా



మోటకోండూర్లో విలేజ్ కలెక్షన్లలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ మాజీ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

కుల గణన సర్వే తప్పల తడక

● బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి
● కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ ను స్థానిక ఎన్నికల్లో అమలు చేయాలి
● సర్వే అంతా బోగస్ అని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేనే చెప్పిందంటే
● మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి మోటకోండూర్, ఫిబ్రవరి 5 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన కుల గణన సర్వే అంతా తప్పుల తడకగా ఉందని మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు. కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ ప్రకారం బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాల్సి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్లాలని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మోటకోండూర్ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతూ ఆసందేహం లేకుండా ప్రభుత్వం చేసిన కుల గణన సర్వే అంతా తప్పుల తడకగా ఉందని మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు. 14 నెలల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఒకరెట్టేంది ఏమీలేదని, సమ్మిటిని మోసం చేసి ప్రభుత్వంగా కాంగ్రెస్ చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని తెలిపారు. అంతకుముందు బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు సింగిరెడ్డి సర్పంచి కాలి అవరోహణ కా ఆయన్ని చామపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు యెలపం సంజీవ్ రెడ్డి తల్లి మోషెయ్య ఇటీవల మృతి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకారం బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాల్సి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్లాలని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మోటకోండూర్ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతూ ఆసందేహం లేకుండా ప్రభుత్వం చేసిన కుల గణన సర్వే అంతా తప్పుల తడకగా ఉందని మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు.

భూ నిర్వాసితులకు నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించాలి

● భూ నిర్వాసితుల కమిటీ కన్వీనర్ వల్లార్ రాజేశ్వరరాజు భూమిగిరి కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 5 : బాన్సువరం ప్రాజెక్టు ముప్పును గుర్తుచేస్తూ టీఎన్ టిఎఫ్ఎఫ్ లుగ్రామస్థులకు అందని ఇండ్ల నష్టపరిహారాన్ని వెంటనే చెల్లించాలని భూ నిర్వాసితుల కమిటీ కన్వీనర్ వల్లార్ రాజేశ్వరరాజు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఆయన మండలంలోని బీసీల తిమ్మారపు గ్రామంలో విలేజ్ కలెక్షన్లో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కుంభం అని లోకుమార్ రెడ్డి ఈ గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ గెలిచిన నెల రోజుల్లో భూనిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పి గెలిచిన తరువాత ముఖం



కల్యాణతంత్రం జరిపిస్తున్న అధ్యక్షులు

రమణీయం.. పార్వతీ జడల రామలింగేశ్వరుల కల్యాణం

● పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం దంపతులు నార్యటిపల్లి, ఫిబ్రవరి 05 : ప్రసిద్ధ శైవ క్షేత్రమైన చెరుగుట్టు పార్వతీ జడల రామలింగేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం బుధవారం తెల్లవారుజామున అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ప్రభుత్వ తరఫున నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం దంపతులు, వీడి ప్లిస్వెంట్ ఆఫీసర్ కృష్ణ స్వామి, అమ్మవారికి పట్టు పస్త్రాలు, ముత్యాల కలంలాలను సమర్పించారు. లక్షలాది తరలివచ్చిన భక్తులకు చెరుగుట్టు క్షేత్రంలో కిక్కిరిసింది. ఓం నమః శివాయ నామస్మై రణ మార్చిగింది. తెల్లవారుజామున మేళతాళాలు, శివ సత్కల స్మృత్యాల నడమ స్వామి వారిని సంది దేవాలయం వద్ద, అమ్మవారిని గజ వాహనంపై తీసుకువచ్చి ఎదుర్కొంటూ మహోత్సవం జరిపించారు. అనంతరం కల్యాణ మండపంలో తీసుకువచ్చి శీల కల్ప బెల్లం పెట్టించారు. అమ్మవారికి రక్షా సూక్తా ప్రకటన చేయించారు. వేదమంత్రాల సమయా 5 గంటల 38 నిమిషాల స్వామిలను అమ్మవారికి



పట్టు పస్త్రాలను అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వీరేశం దంపతులు

మాంగళ్య దారణ చేశారు. దాదాపు 500 కింగ్ బాళ్ల పుస్తకం బియ్యంపై భక్తులు కలంలాల రూపంలో సమర్పించారు. ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షులు పోతుల సాయి రామలింగేశ్వర శర్మ అధ్యక్షులతో కల్యాణం చేశారు. భక్తులకు ఇచ్చిందంటూ తెలియకుండా దేవాలయం కడ నవనీ, దేవాలయ సిబ్బంది వసతులు కల్పించారు. డిసీసీ శివారెడ్డి అధ్యక్షులతో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా స్వామివారి కల్యాణం సందర్భంగా భక్తులు రూ.8.99,445 కాసులను సమర్పించినట్లు అలయ కడ నవనీ తెలిపారు.